

## **О перераспределении функционала среди проректоров**

В соответствии с Уставом СФУ приказом ректора от 8 февраля 2012 года в ректорском корпусе Сибирского федерального университета произведено перераспределение функционала среди проректоров.

В связи со значимостью предстоящей подготовки к всемирной Универсиаде-2019 в штатное расписание ректората СФУ вводится новая ставка «Проректор – директор института физической культуры, спорта и туризма», на которую назначен [Владимир Колмаков](#). Зоной его ответственности станут вопросы, связанные, в том числе с организацией взаимодействия между институтами СФУ в рамках подготовки к проведению Универсиады 2019 года в Красноярске.

С 10 февраля 2012 года проректором по учебной работе СФУ назначена [Наталья Гафурова](#).

*Пресс-служба СФУ, 10 февраля 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9695>